
Országos Jelölı Bizottság jelentése 
az országos tisztségekre jelölt tagokról: 

 
Az Országos Jelölı Bizottság (OJB) felhívására beérkezett jelöltek anyagai alapján az OJB 
megtartotta személyes meghallgatásait április 7-én. 
 
Ennek alapján három országos elnökségi posztra az alábbiak a jelöltek: 

• Országos Elnöki tisztségre: Buday Barnabás – jelenlegi OE 
• Országos Vezetıtiszti tisztségre: Solymosi Balázs – jelenelgi OVT 
• Országos Ügyvezetı Elnöki tisztségre: Henn Péter – jelenlegi OÜVE 

A meghallgatáson hitelt érdemlıen bemutatásra kerültek a jelöltek írásos anyagai, a jelölésükhöz 
szükséges dokumentok. Ez alapján magállapítható, hogy a jelölések érvényesek, és a kért 
határidıre rendben megtörténtek. 
 
A személyes meghallgatások, és a beérkezett jelölı dokumentumok alapján a jelölıbizottság 
véleménye: Buday Barnabás, Henn Péter és Solymosi Balázs láthatóan egyeztették a 
jelölıbizottságnak benyújtott elképzeléseiket, sok azonos, illetve egybehangzó elemet 
tartalmaznak, eddigi közös munkájukra és tapasztalatukra építenek, ezért a jelölıbizottság együtt 
értékelte ıket. 
Írásban benyújtott elképzeléseikben, bár köztük nagyszabásúak is vannak, kifejezetten 
gyakorlatias,és ezért megvalósítható célokat fogalmaztak meg, melyekhez konkrét vállalási 
határidıket is megjelöltek. 
 
A beszélgetés során a jelöltek elkötelezettnek mutatkoztak a cserkészetünkben érzékelhetı 
nevelési, erkölcsi problémák megoldása iránt is: 
 
Buday Barnabás véleménye szerint egy ekkora szervezetnél, mint amekkora 
Cserkészszövetségünk, nagyon fontos, hogy a sokszínőségünkból adódó nézeteltéréseket, 
véleménykülönbségeket mindig békés és konszenzusos úton tudjuk megoldani, elsıdlegesen az 
egymás felé elıre biztosított bizalom útján. Kiemelt célként kezeli Szövetségünk társadalmi 
elismertségének növelését, megjelenésünk erısítését. 
 
Solymosi Balázs véleménye szerint nagyon fontos, hogy a vezetıi és nevelési munka egy elıre 
elfogadott, és alaposan kidolgozott nevelési koncepció mentén valósuljon meg, melyet a többség is 
elfogad, és azt munkájával támogatni is képes. 
 
Henn Péter véleménye szerint a megkezdett szervezeti átalakítást, Szövetségünk területi 
szervezetei közötti nyiltabb együttmőködést érdemes követni és folytatni. Ezért is tartja fontosnak 
Szövetségünk szervezeti szinten történı további megerısítését a rész-egységek közötti szinergiák 
kihasználásával. 
 
 
Ezek alapján a jelölıbizottság a jelölteket a megválasztandó feladatra alkalmasnak találja 
jelölésüket az Országos Közgyőlés elé terjeszti. 
 
 

Országos Jelölı Bizottság jelentése 
a Felügyelı Bizottsági tagságra jelölt tagokról: 

 



A Felügyelı Bizottság tagjainak a Cserkészkerületek Közgyőlései szabályos választás útján a 
következıket jelölték: 

I. cserkészkerület: dr. Szubert László Marek (a 2010. febr. 27-én tartott Kerületi Közgyőlésen) 
VI. cserkészkerület: Visnyei Tibor (a 2010. márc. 20-án tartott Kerületi Közgyőlésen) 
X: cserkészkerület: Kapusy Péter. 
 
A jelölıbizottság a megküldött dokumentumok alapján megállapította, hogy a jelöltek az eddig 
megküldött anyagaik mellett - legkésıbb az Országos Közgyőlés napjáig - kötelesek bemutatni a 
jelöléshez szükséges dokumentumok hitelesítését is. 
 
A jelölések alapján megállapítható, hogy a jelöltek rendelkeznek a megkívánt képesítéssel és 
tapasztalattal, így a Felügyelı Bizottsági tisztségre az Országos Közgyőlés elé terjeszti ıket. 
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